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JEAE —REARICEITAMIRERTERER

FR7EH : JBiA1-25

SH3EE
I B - iR 545 I e ) B .
5cm 50c¢m 100cm

Ot ER (L) — 0.05 — PA-1000

QIR IZFT — 0.05 — PA-1000

2/3 (K B @%Eﬁ;ﬁii1¢ﬁ — 0.06 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.06 — PA-1000

G®ILiZ1 — 0.06 — PA-1000

hi5 0.06 0.08 — PA-1000

Ot Es (L) — 0.06 — PA-1000

QOIBERIGFR — 0.05 — PA-1000

8/17 () 2Y ©) $EE1¢5& — 0.05 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.05 — PA-1000

®LE1 — 0.05 — PA-1000

bi5 0.07 0.07 — PA-1000
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JEAE —REARICEITAMIRERTERER

FR7EH : JBiA1-25

S22 E
I B - iR 545 I e ) B .
5cm 50c¢m 100cm

Ot ER (L) — 0.06 — PA-1000

QIR IZFT — 0.06 — PA-1000

11/9(B) R @%Eé‘ﬁii1¢ﬁ — 0.07 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.06 — PA-1000

G®ILiZ1 — 0.09 — PA-1000

hi5 0.07 0.07 — PA-1000

Ot Es (L) — 0.06 — PA-1000

QOIBERIGFR — 0.05 — PA-1000

5/14 () B © é_ﬁiﬁﬁ — 0.08 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.05 — PA-1000

®LE1 — 0.09 — PA-1000

bi5 0.06 0.06 — PA-1000
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JEAE —REARICEITAMIRERTERER

FR7EH : JBiA1-25

TR EFE
I B - iR 545 I e ) B .
5cm 50c¢m 100cm

Ot ER (L) — 0.07 — PA-1000

QIR IZFT — 0.06 — PA-1000

/1K) R @%Eﬁ‘ﬁii1¢ﬁ — 0.08 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.05 — PA-1000

G®ILiZ1 — 0.09 — PA-1000

hi5 0.08 0.08 — PA-1000

Ot Es (L) — 0.07 — PA-1000

QOIBERIGFR — 0.04 — PA-1000

5/10(4) B © é_ﬁiﬁﬁ — 0.10 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.07 — PA-1000

®LE1 — 0.09 — PA-1000

bi5 0.08 0.07 — PA-1000
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JEAE —REARICEITAMIRERTERER

FR7EH : JBiA1-25

AR 304 B
I B - iR 545 I e ) B .
5cm 50c¢m 100cm

Ot ER (L) — 0.08 — PA-1000

QIR IZFT — 0.05 — PA-1000

1/5(8) R @%Eﬁ‘ﬁii1¢ﬁ — 0.08 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.06 — PA-1000

G®ILiZ1 — 0.10 — PA-1000

15 0.08 0.07 — PA-1000

Ot Es (L) — 0.07 — PA-1000

QOIBERIGFR — 0.05 — PA-1000

5/11 (%) B © é_ﬁiﬁﬁ — 0.07 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.06 — PA-1000

®LE1 — 0.11 — PA-1000

15 0.07 0.07 — PA-1000
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JEAE —REARICEITAMIRERTERER

FR7EH : JBiA1-25

AR 294 B
I B - iR 545 I e ) B .
5cm 50c¢m 100cm

Ot ER (L) — 0.07 — PA-1000

QIR IZFT — 0.07 — PA-1000

/80K R @%Eﬁ;ﬁii1¢ﬁ — 0.08 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.06 — PA-1000

G®ILiZ1 — 0.10 — PA-1000

hi5 0.09 0.09 — PA-1000

Ot Es (L) — 0.07 — PA-1000

QOIBERIGFR — 0.13 — PA-1000

5/9(X) 2 © é_ﬁiﬁﬁ — 0.08 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.07 — PA-1000

®LE1 — 0.07 — PA-1000

bi5 0.09 0.08 — PA-1000
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JEAE —REARICEITAMIRERTERER

FR7EH : JBiA1-25

R 28 4F B
I B - iR 545 I e ) B .
5cm 50c¢m 100cm

Ot ER (L) — 0.09 — PA-1000

QIR IZFT — 0.07 — PA-1000

11/8() 2Y @%Eﬁ‘ﬁii1¢ﬁ — 0.09 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.07 — PA-1000

G®ILiZ1 — 0.11 — PA-1000

hi5 0.11 0.10 — PA-1000

Ot Es (L) — 0.07 — PA-1000

QOIBERIGFR — 0.07 — PA-1000

5/13 (%) B © é_ﬁiﬁﬁ — 0.09 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.07 — PA-1000

®LE1 — 0.10 — PA-1000

bi5 0.10 0.10 — PA-1000
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FR7EH : JBiA1-25

F R 274
I BRI BisE A AR (270> NIV hEE) 1725 e
5cm 50c¢m 100cm

Ot Es (L) — 0.09 — PA-1000

QIR IZFT — 0.07 — PA-1000

11/9(8)2Y @%Eé‘ﬁii1¢ﬁ — 0.09 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.08 — PA-1000

®LE1 — 0.10 — PA-1000

hi5 0.08 0.08 — PA-1000

Ot ER (L) — 0.11 — PA-1000

QOIBERIGAR — 0.06 — PA-1000

5/11(8) B @%Eéj&ﬂ1¢ﬁ — 0.12 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.08 — PA-1000

®LE1 — 0.12 — PA-1000

bi5 0.12 0.10 — PA-1000
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AR —REQREICETOMHFREAERR

Fr7E#h - #RIA 1-25

R 26 4F B
I BRI BisE A AR (270> NIV hEE) 1725 e
5cm 50c¢m 100cm

Ot ER (L) — 0.09 — PA-1000

QBRI — 0.11 — PA-1000

2/6 (%) B @%Eé‘ﬁii1¢ﬁ — 0.09 — PA-1000

@I5>aTF — 0.10 — PA-1000

®LE1 — 0.16 — PA-1000

hi5 0.10 0.13 — PA-1000

Ot ER (1) — 0.12 — PA-1000

QBRI — 0.09 — PA-1000

11/10(8) B QAR FE — 0.09 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.09 — PA-1000

®LE1 — 0.15 — PA-1000

hi5 0.09 0.12 — PA-1000

Ot Es (L) — 0.13 — PA-1000

QBRI — 0.09 — PA-1000

8/6 k) B € 4= P A=R0 B — 0.09 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.09 — PA-1000

®LE1 — 0.13 — PA-1000

5 0.09 0.13 — PA-1000

Ot ER (L) — 0.12 — PA-1000

QIR IZFT — 0.10 — PA-1000

5.8 (K)Hh AR FHE — 0.10 — PA-1000

@IF5>aTF — 0.10 — PA-1000

GOILE1 — 0.11 — PA-1000

bi5 0.09 0.13 — PA-1000
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FRTEHE - $E3IA1-25

AR RE/REICE ITOMSHIRE

AEHRR

TR 254E B
—_ — AEE (X190 —~)LEH) —
BE R - X% I TE th o Soum oo BIE R e
Ot ER () — 0.11 — PA-1000
QIR IHT — 0.10 — PA-1000
3.7 (&) Eh ®$’§$_&EEH5& — 0.11 — PA-1000
@IS5>aF — 0.10 — PA-1000
OIL51 — 0.17 — PA-1000
15 0.10 0.14 — PA-1000
Ot hibER (1) — 0.14 — PA-1000
QIR IHFT — 0.10 — PA-1000
2 4())BY ®@$;5$E1¢ﬁ — 0.12 — PA-1000
@I5>aF — 0.11 — PA-1000
®ILi51 — 0.18 — PA-1000
15 0.17 0.16 — PA-1000
Ot hibER (1) — 0.17 — PA-1000
QIR IHFT — 0.11 — PA-1000
TH264 Q&M E MR — 0.13 — PA-1000
1710(2) Bh @IS aF — 0.10 — PA-1000
Ol — 0.12 — PA-1000
15 0.12 0.15 — PA-1000
Ot h i ER (1) — 0.13 — PA-1000
QIR IHFT — 0.10 — PA-1000
12304 B @%’Eﬁr_‘ﬁﬁﬂﬁi& — 0.15 — PA-1000
@I5>AaT — 0.11 — PA-1000
BOILi51 — 0.15 — PA-1000
15 0.13 0.16 — PA-1000
O ER (1) — 0.13 — PA-1000
QIR IR — 0.10 — PA-1000
1176 K) B @%’Eé_‘ﬁﬁﬂﬁi& — 0.13 — PA-1000
@I5>aF — 0.11 — PA-1000
BOILi51 — 0.19 — PA-1000
fbi5 0.15 0.16 — PA-1000
10/17 (BR7)
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TR 254E B
—— i BIEE (MY —X)LNER) —
/EIJIE H iﬂ; /ﬂ“/ﬁﬂﬂﬁi\\ Sem 50¢m 100¢em /,EJI}E%E ﬁ%%
Ot hibER (1) — 0.16 — PA-1000
QIR IHT — 0.10 — PA-1000
10/3(K) Bh ®$’§$_&EEH5& — 0.12 — PA-1000
@IZ>aF — 0.10 — PA-1000
OIL51 — 0.13 — PA-1000
15 0.13 0.14 — PA-1000
Ot hibER (1) — 0.12 — PA-1000
QIR IHFT — 0.09 — PA-1000
QA E ik — 0.11 — PA-1000
@I5>aF — 0.11 — PA-1000
®ILi51 — 0.15 — PA-1000
15 0.11 0.15 — PA-1000
BN F — 010 — PA-1000 BEREBE (RPEETFIBD A GEE 5B S5 AF)
BNF — 0.09 —_ PA-1000 ”
9.72(R) Bh O, FIL BRI — 012 —_ PA-1000 ”
ON~>F — 012 — PA-1000 ”
ENF — 012 — PA-1000 ”
e Ya — 012 — PA-1000 ”
GNF — 013 — PA-1000 ”
BNF — 012 — PA-1000 ”
DOA2F — 0.11 — PA-1000 ”
DIN—TSF — 0.10 — PA-1000 ”
/N—T5F — 014 — PA-1000 ”
O ER (1) — 0.13 — PA-1000
QIR ERIGFT — 0. 11 — PA-1000
8./5(8) ih @%’Eﬁr_‘ﬁﬁﬂﬁi& — 0.14 — PA-1000
@I5>aT — 0.12 — PA-1000
BOILi51 — 0.19 — PA-1000
fbi5 0.12 0.15 — PA-1000
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FRTEHE - $E3IA1-25

AR RE/REICE ITOMSHIRE

AEHRR

TR 254E B
— I BIEME (R0 —N)LER) —
/EIJIEE iﬂ; /ﬂ“/ﬁﬂﬂ,ﬁn Som 50¢m 100¢em /,EJI}E%E ﬁ%%
Ot hibER (1) — 0.12 — PA-1000
QIR IHT — 0. 11 — PA-1000
7204 B ®$’§$_&EEH5& — 0.12 — PA-1000
@IS5>aF — 0.12 — PA-1000
OIL51 — 0.19 — PA-1000
15 0.13 0.14 — PA-1000
Ot hibER (1) — 0.13 — PA-1000
QIR IHFT — 0. 11 — PA-1000
6.3(8) Bh ®@$;5$E1¢5& — 0.19 — PA-1000
@I5>aF — 0.11 — PA-1000
®ILi51 — 0.13 — PA-1000
15 0.13 0.14 — PA-1000
Ot hibER (1) — 0.15 — PA-1000
QIR IHFT — 0. 07 — PA-1000
5.15(5K) Bh @%’Eﬁ_‘ﬁﬁ,ﬁ—\ﬁi& — 0.13 — PA-1000
@I5>aF — 0.12 — PA-1000
B®ILi51 — 0.19 — PA-1000
15 0. 10 0.14 — PA-1000
Ot h i ER (1) — 0.14 — PA-1000
QIR IHFT — 0.10 — PA-1000
415(8) BBh @%’Eﬁr_‘ﬁﬁﬂﬁi& — 0.12 — PA-1000
@I5>aF — 0, 11 — PA-1000
BOILi51 — 0. 20 — PA-1000
15 0. 15 0.14 — PA-1000
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BAEZREARICH HRER TR
FR7E#b : J83A 1-25

T4
N e AIEE (A0S —AN )L EH) N
BIE B - K 1% B 7E #h 5 Som Soum oo BIEER -
Ot ER (1) — 0.17 — PA-1000
Qmi5 0.13 0. 15 — PA-1000
5 60K) B @@3;5@1#:‘& — 0.17 — PA-1000
@I5>aF — 0.14 — PA-1000
Gl—3 — 0. 11 — PA-1000
®Li52 — 0. 21 — PA-1000
Ot i ER (1) — 0.15 — PA-1000
Q5 0.15 0.13 — PA-1000
2 1K) BN &AM — 0.12 — PA-1000
@I5>aF — 0.13 — PA-1000
Gl—3 — 0. 11 — PA-1000
®Li52 — 0.18 — PA-1000
Ot i ER (1) — 0.16 — PA-1000
Q5 0.13 0.15 — PA-1000
FRE255 GEAEEFE — 0.14 — PA-1000
1710(R) Eh @IS5>aF — 0. 14 — PA-1000
OI:i51 — 0. 11 — PA-1000
®Li52 — 0. 20 — PA-1000
Ot i ER (1) — 0.15 — PA-1000
Qw5 0. 21 0.16 — PA-1000
12 6(K) B QS WA — 0.14 — PA-1000
@IFS5>aF — 0.16 — PA-1000
®ILi1 — 0. 08 — PA-1000
®IL5H2 — 0.17 — PA-1000
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FR7EH : JBiA1-25

YEIAE —REQREICETOMSHIRE

AERR

Rk 24 4EFE

Al == A == 5 I E -E 7 D: _/{ l/ D SE ==

AEA - Tz A A AEE(XAYAL = IVEBE) | g e

5cm 50¢cm 100¢cm
Q&L ER (L) — 0. 16 — PA-1000
Q15 0.14 0.16 — PA-1000
QEEEE iR — 0.14 — PA-1000

19 B :

7o) Wi @JI5>aF — 0 13 — PA-1000
BlLi51 — 0. 09 — PA-1000
®Li52 — 0. 16 — PA-1000

D&t ER (1) — 0.17 — PA-1000
Qmbi5 0.13 0.16 — PA-1000
= QEEEE iR — 0.18 — PA-1000

10 X)) =EL -

78k BY @J5>aTF — 0.17 — PA-1000
BILi51 — 0.12 — PA-1000
®Li52 — 0. 20 — PA-1000

D&t ER (1) — 0.19 — PA-1000
Qi 0. 20 0. 20 — PA-1000
QEA AR — 0.17 — PA-1000
i :

9/6(%) n @J5>aTF — 0. 15 — PA-1000
BILi51 — 0. 11 — PA-1000
®:i52 — 0. 22 — PA-1000

D&t ER (1) — 0.19 — PA-1000
Qs 0.18 0.17 — PA-1000
QEA AR — 0.17 — PA-1000
7(N HEE -

870K Wi @J5>aTF — 0.15 — PA-1000
BOILi51 — 0.12 — PA-1000
®L52 — 0. 22 — PA-1000

OFh i ER (1) — 0. 20 — PA-1000
Qi 0. 15 0. 16 — PA-1000
QEAWEHE — 0.16 — PA-1000

7 &) B :

/6() n @J5>aTF — 0.16 — PA-1000
®ILH1 — 0.12 — PA-1000
®L=i52 — 0.19 — PA-1000
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FrTEHh - #EIA 1-25

TR 23~ 244
N AIEE (A0S —AN )L EH) N
BIE B - RIE B E Hh = Som Soum T 00em HBIE 25 -
Ot ER (1) — 0.19 — PA-1000
Qmi5 0.17 0.17 — PA-1000
6.130K) Bh @@3;5@1#:‘& — 0.16 — PA-1000
@I5>aF — 0.18 — PA-1000
Gl—3 — 0.15 — PA-1000
®Li52 — 0. 23 — PA-1000
Ot i ER (1) — 0. 20 — PA-1000
Q5 0.17 0.17 — PA-1000
5 11(2) B &AM — 0.19 — PA-1000
@I5>aF — 0.19 — PA-1000
Gl—3 — 0.13 — PA-1000
®Li52 — 0. 25 — PA-1000
Ot i ER (1) — 0. 21 — PA-1000
Q15 0.15 0.17 — PA-1000
4 16(H) B GEAEEFE — 0.18 — PA-1000
@I5>aF — 0.19 — PA-1000
OI:i51 — 0.16 — PA-1000
®Li52 — 0.15 — PA-1000
Ot i ER (1) — 0. 21 — PA-1000
Qb5 0.16 0.17 — PA-1000
3 130K) B QS WA — 0.18 — PA-1000
@IFS5>aF — 0. 20 — PA-1000
®ILi1 — 0.14 — PA-1000
®IL5H2 — 0. 25 — PA-1000
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PERAEZ RENRICHITHOMGHRE R EREE
FRTEHE : YA 1-25
FRR234EE
— — BIEME (T8 —R )L EFF) e
/EIJIEE iﬂ; /ﬂ“/ﬁﬂﬂ,ﬁ e 50¢cm 100em /,EJI}E%% ﬁ%%
Ot hibER (1) — 0. 23 0. 22 PA-1000
Q15 0.18 0.19 — PA-1000
= QEEWE I — 0.18 — PA-1000
2780K) 2Y @JI5>aF — 0. 21 — PA-1000
OIL51 — 0. 21 — PA-1000
®Li52 — 0. 16 — PA-1000
Ot h i ER (1) — 0. 24 0. 21 PA-1000
Qi 0.19 0.18 — PA-1000
TR 244 Q& E MR — 0.19 — PA-1000
1713(2) Bh @IS aF — 0. 20 — PA-1000
Ol — 0.14 — PA-1000
®Li52 — 0. 26 — PA-1000
Bt ER (L) — 0. 22 0.18 PA-1000
12719(R) Bh w5 — 0.19 — PA-1000
BRAAILS CEEATR) — 0. 31 — PA-1000
1 18(2) BY Pt L ER (£) — 0.17 0.17 PA-1000
i5 0. 21 — — PA-1000
Bt ER (L) — 0.19 0.18 PA-1000
ihi5 0.19 — — PA-1000
10724(R) £Y Kk #t — 0.19 — PA-1000
HE A A — 0. 28 — PA-1000
KERAIZEKiE — 0. 20 — PA-1000
oK #t — 0.19 — PA-1000
9/16(&) BN HE A A — 0. 29 — PA-1000
TKER A 35 KB — 0. 21 — PA-1000
7/125%;’%%,@ Bt ER (L) — 0. 25 0. 24 RDS-30
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